HERCULES Condensing 26 3 - 32 3 ErP
HERCULES Condensing ABT 32 3 ErP / HERCULES Solar 26 2 ErP

Cerpadlo nizkoteplotni (sméSované) topné zény - ASKOLL ES2 H12 - konstantni rychlost
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Pratok [litry/hodinu]
A = Dostupna vytlacna vyska ¢erpadla na vystupu z kotle
B = Elektricky prikon Cerpadla

Cerpadlo nizkoteplotni (sméSované) topné zény - ASKOLL ES2 H12 - proporcionalni nebo konstantni vytlak
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Pratok [litry/hodinu]
C = Dostupny vytlak s pfepinacem cerpadla v poloze C4/Cll (z vyroby)
D = Dostupny vytlak s pfepinaem cerpadla v poloze C3/Cl
E = Dostupny vytlak s prepinaem cerpadla v poloze P2
F = Dostupny vytlak s pfepinacem ¢erpadla v poloze C4/ClIlI (z vyroby)
G = Dostupny vytlak s pfepinaem cerpadla v poloze C3/Cl/
H = Dostupny vytlak s pfepinacem ¢erpadla v poloze P2

Grundfos oznaCuje jako EuP READY ta sva Cerpadla, jeZ vyhovuji nafizeni Evropské komise
€.641/2009. Toto nafizeni zavadi tzv. Index energetické uc€innosti (EEI), kterym jsou hodnocena
Cerpadla z hlediska spotfeby elektrické energie.




